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KIEM TRA THU VIOEDU
PE 3
Thoi gian: 35 phat

Khoanh vao chir cai dit trude ciu tra 101 ding nhat:

Céu 1. (0.5 d) Rit gon phén sé % ta dwge phén sb tdi gidn la:
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Ciu 5. (0.5 d) Tinh

52
63

A; 22
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A2

g. | D.2
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Cau 2. (0.5 d) Phén s6 nao hfmg% ?
12 18 10
B. — cC. — D. —
15 30 15
Ciu 3. (0.5 d) . Trong cic so sau, so6 nao chia hét cho ca 5 va 9 la: (0,5d)
B. 29180 C. 38475 D. 54886
. R
Cau4.(0.5d) Tinh: —+—=?
20 5
el gls m 2
20 20 20
8 4 o
9 7
5,2 g B2
63 63 20
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Céu 6. (0.5 d) Tinh 11x—=2?
22
55 5 b, 2
242 2 5
R s 2 9 3 _
Cau 7. (0.5 d) Tinh T ?
B.6 - B .2
3 2
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Ciu 8. (0.5 d) Tinh:

e
v w

: g. Két qua dugc viét dudi dang phan so toi gian la:

B. -

A. — : :
10 11 10

b3 | —

Céu 9. (1 d) Mt hinh chir nhit ¢é chiéu rong bing 24m. Chiéu dai bing gchiéu

rong. Tinh di¢n tich hinh chir nhat do.
A. 15m? B. 360m? C.375 m? D. 385m?

5 # i 3 1010 15 78
Cau 10. (1 d) Trong cic phansé > AT
(L4 geacp 4’1010 12° 72

, phan s6 16n nhét la: (0,5d)

A 2 pead G 2 D=
4 1010 12 72
Céu 11. (0.5 d) Thung thir nhit chira 504 lit diu. Biét s6 dau trong thung thir

hai bing % s6 dau trong thung thir nhit. S6 dau trong thing thir hai la: (1d)

A. 280 / dau B. 56 / dau C. 208 [/ dau D. 260 / dau
= o 3 5, 1
O ey =k
Chu 12. (1 d) Tim x, biét : X (- 16) >
A gl B g=l> O g b ¥t
16 16 16 8

Céu 13. (0.5 d) Mt ddi viin nghé c6 4 ban trai va 5 ban gai. Phin s chi so ban

trai so v6i tong s6 ban ca déi la:

5
& = B.> 0, D. 5
5 4 9
Céau 14. (0.5 @)Tinh 3.x-§+§xl=?
4 3 3 4
k2 B 2 G B 2
4 12 5 3

Ciu 15. (1 d) Mt cira hang c6 4 tin gao, cira hang di ban dwgc % s6 gao do.

Hoéi cira hang con lai bao nhiéu ki-lo-gam gao?

A. 2500 kg gao B. 1500 kg gao C. 500 kg gao D. 3500 kg gao
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